6. Upkuph hwdwjupwwbtnwpwuh wwhnwunuwight $nun gnpdwnuwywl nwuwyunguwu
11 pwduh 01 fudph 02 nwuh 4891 /wwhnwnwihu dhongutin/ hnnywdhu ninntip 9 615
000 << npw:

7. Uptuh hwdwjuph 2024 pUwyuwp nwnbywl  pynkh Jupswhwt  dwup L
hwdwjuputiph - wwhnwwnwhu $nun. 11 pwdup O tudph 02 nwuh gnpdwnliwlw
nwuwyungiwu 4891 (wwhnwnwihu dhongutin) hnnywdhg Ywnwipbi hwwnlwgnud
$nlnwyht pjigh’ 30 813 964 << npwdh swihny

8. dnunwyhu pynigbinid wbjugyws 30 813 964 << npudhg nunnbi

1) Lwpwnwpnguywu nwnignd 09 pwdup 01 tudph 01 nwuh 5112/9Guptiph L
ohuntpiniutph shuwpuwpnipintu / hnnJwdhu wytjwguty 8 000 000 << npwd, 4512
/Unipuhrihwtbip $huwluwywl wnwlyuw L{LuquuqhnwmrajnLU‘Ubnh'u/hnr}qLuéhU‘ 6 435
000 << npwid,

2) Lunhwunip punygeh hwupwyhu Swnwjnejniuubn gnpdwnuwywl nuuwywpgdwu O1
pwduh 06 fudph Ol nuup 5112/26uptph U ohuntejniutinh ohuwpwpnipynlu/
hnndusht wybjwgut 10 000 000 << npuwd, 5412/pwnupw2htwlul Upwlwynipjw
hnntp / hnnywdhu wybwgutip 200 000 << npwd,

3) Bwtwwwphwht unpwbiuwnpn gnpdwntwlw nuuwywupgqdwu 04 pwduh 05 fudph
01 nuuh  5112/26upbiph L ohuntpjniubinh shwpunniejntu / hnnlwdht wybjwguti 38
532 332 << npwd,

4) Upwnwphu |nluwynpnijwl guwugh hhuuwunpngnd gnpdwnuwlywl nuuwlyuwnguwl
06 pwduh 04 fudpph Of nuuh  5112/2kUptinh L. phuntejniubinh shwpuwnniejnt /
hnnwdht wybjwgut | 626 632 << npwd:

5) puidwnwlwpwpnud b ynjninnt hwdwywpgtp qnpdwnuwlywl nuuwlwngiwu 06
pwduph 03 fudph Ol nuwuh 5112/9kuptinh L. phuniejniubiph shuwpwpnieynu/
hnnwdht wytjwguty 2 460 000 << npuid:

9. Ywnwywpdwu dwpdup wwhwwunw 01 pwduh Olfudph 01 nwup 5129/Uy
deptuwubp bW uwnpwynpnuubin/ hnnywdhg wwlywubkguby 11 000 << npwd b nnnty
nnngdwu gwugh Junnignud L Jtipwunpngnud ghpdwnuwyuwl nuuwlwpgiwt 04
pwduh 02 fudph 04 nuuh 5112 /okupbinh U ohuntejniubinh shtwpwipnyenLu / hnnwdhu:

10. Uptuhh wyg dowynipwjhu dhongwnnwiutin 08 pwduph 02 fudpp 04 nwuf
4239/punhwunip punyeh wj Swnwyniejniutin /hnnywsdhg wwlwubigutiy 5 835 000 <L
npwd W nunbip  unyu ninpwnh 4727/l4mawl4wh,dgwqm|awjhh L uwynpunwght bywunubn
pjnigtihg/hnnywdhu 235 000 <L rmwd,4819/UL{hpLumL{nL[ajnLUUbn wy 2whnyp
shtiinwwunnn qwqduuubnmmrajmhnbnhh/ hnnywdhu' 5 600 000 £ npwid:

Unnd -8 Had -0 Atinuwwh -0
7 /

ULUULP8UL QUURY /)
,’4,‘:,@\'—_’




